

RM 70GO! 2.0

JEDNODUCHOST, KOMPAKTNOST A VÝKONNOST

Stroj RM 70GO! 2.0 je flexibilní drtičící zařízení s nízkými emisemi a s nízkou hladinou hluku i nízkou spotřebou nafty. Je kombinací maximální mobility a jednoduchosti obsluhy, tedy ideální pro zakázky v centrech měst.



VYSOKÁ KVALITA

„Společnost RM mne přesvědčila vysokou kvalitou svých produktů, vysokým výkonem a kompaktností. Díky své skvělé kompaktnosti má RM 70GO! snadné manévrování i snadné podávání. Právě proto je jediný takovýto drtič využitelný na různých stavbách, a to s naprostou flexibilitou.“

Khun Chawachote Wangmontree,
generální ředitel, Sinsupanan Co., Ltd., Thajsko

TECHNICKÉ ÚDAJE

Výkon	až 150 t/h v závislosti na materiálu
Velikost materiálu na vstupu	délka hrany až 600 mm
Vstupní otvor	760 x 600 mm
Drtičí jednotka	drtič RM, 2 nebo 4 odrazové desky, rotor s 2 rychlostmi
Podávací jednotka	asymetrická vibrační násypka (2 m ³) se 2 vibračními motory à 3,1 kW, Lvyška nakládání 2 880 mm, užitečný rozměr vstupního otvoru 2 500 x 1 800 mm Zařízení Feed Control pro automatický provoz v závislosti na zatížení drtiče, obložení proti opotřebování Hardox 400
Vynášecí pás pro konečný vydrčeného materiálu	ohybný pás 800 mm široký, hydraulicky složitelný do transportní polohy, výška shozu produktu 2 720 mm
Pojezd	pásky
Hmotnost	19 500 kg



ÚSPĚŠNÉ POUŽITÍ V PRAXI

PŘÍSNÉ EMISNÍ PŘEDPISY: RM 70GO! VYHOVUJE VEŠKERÝM PŘEDPISŮM

Akční plán boje proti prašnosti, výfukovým zplodinám a hluku v Londýně „Za čistý vzduch“: RM má řešení pro staveniště v intravilánu měst

Stroj RM 70GO! je jedním z nejméně hlučných drtičů v celém oboru (80,6 db(A)) ve vzdálenosti 10 metrů) a má velmi nízké emise výfukových plynů. V jediném kroku zpracovává stavební odpad na dokonalejší konečný produkt. Za pouhých pět dní zpracoval pronajatý drtič 4000 tun stavebního odpadu na materiál, který by mohl být ihned znovu použit na staveništi ve stísněných prostorách intravilánu v blízkosti Camden Market.

GORONTALO: RM 70GO! 2.0 DRTÍ TVRDÝ ŘÍČNÍ ČEDIČ

Účinnost a cenová výhodnost: Drtič RM nahrazuje v Indonésii kombinaci čelistového a kuželového drtiče

Vůbec první drtič RM je na lokalitě Gorontalo v provozu již od roku 2017. Stroj RM 70GO! zde nahrazuje hned dva stroje, a to čelistový drtič v kombinaci s drtičem kuželovým. Drtí tak zde extrémně tvrdý říční čedič (z velikosti <= 500 mm na 0–63 mm) v rámci jediného pracovního kroku. Hlavním důvodem koupě byla spolehlivost stroje, vysoce kvalitní konečný produkt a dobré vztahy s obchodním zastoupením RM.

